
Notulen MR vergadering d.d. 1 november 2011  

Aanwezig: Mariët, Hans, Mariëtte, Sabine, Helma, Debby 

Afwezig:  Janny 

Opening: 

Mariët opent de vergadering 

Notulen vergadering 20 september: 

De notulen zijn vastgesteld en goedgekeurd. 

 

Er is geen reactie gekomen van Dennis Vreeswijk, we wachten zijn initiatief af. Mariëtte polst bij 

andere scholen hoe de contactpersoon ervaren wordt.  

de notulen van de GMR worden door Mariët gearchiveerd. Ze worden niet meer door gestuurd.  

Ingekomen en uitgegane post: 

Er is post over het scholingsaanbod. 

Mededelingen  

GMR 

- 

Directie 

Ouderenquête is besproken. 

Mariëtte schrijft op dit moment het schoolplan, 6 december wordt hij in de mr besproken. 

Het eerste voorstel(betaalde overblijfkrachten) heeft veel kritiek gekregen. In het team is een andere 

oplossing besproken. Er wordt gekeken naar verschillende mogelijkheden. Mariëtte schrijft hier een 

plan voor. 

OR 

- 

Mededelingen GMR en OR komen niet meer als vaste punten op de agenda. Als er wat te melden is 

komt het op de agenda 

Mr verkiezingen 

Er heeft een stukje in de nieuwsbrief gestaan, maar daar zijn nog geen reacties op geweest. 

Hans maakt dit schooljaar af. Janny blijft nog voor een periode van drie jaar. 

Jaarverslag 2010 – 2011 

Geen vragen of opmerkingen.  Is het een idee om dit op de site te plaatsen? Wordt naar gekeken. 

Concept begroting 2012 

De begroting is besproken en vastgesteld. 

Taakbeleid 

Het taakbeleid is bekeken en vastgesteld.  



Rapporten  

Achter rekenen bij groep 7 en 8 staat niets, hier moet cijfer staan. Verder is het duidelijk. 

Scholing MR 

Sabine heeft een aanbod gekregen (zie mail), cursussen zijn maatwerk dan moet er aangegeven 

worden wat we willen.   

Mariëtte geeft als tip dat “ouders en co” ook scholing aanbied voor MR.  

We moeten er goed over na denken wat we zouden willen weten. 

Sabine heeft een boekje over de bevoegdheden van de MR. Mariët kopieert deze en verspreid het. 

Rondvraag 

De mr heeft een abonnement op het MR magazine. Deze wordt niet gelezen.  Houden we dit 

abonnement? Hier wordt de volgende vergadering een besluit over genomen.  

Sluiting  

Actiepunten: 

onderwerp Actie door: 

Jaarverslag maken MR Mariët 

Foto maken van MR leden voor de website Hans 

Notulen op de site zetten Debby 

In het voorjaar via leerkrachten ouders 

benaderen voor MR 

Allen 

Bij ouders en co kijken voor cursussen MR Sabine  

 


